CONCURSUL DE MATEMATICA
“BALCESCU-150”

CLASA a VIII-a
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1. Fie E(n)

a) Sa se calculeze partea intreagd a numarului E(3).

b) Sa se arate ca partea intreagd a numarului E (24026) este cel putin egala cu 2013.

2. Sa se determine toate perechile (X, y)eZxZ stiind ca existd (m,n) e ZxZ astfel

25mn

incat X’ +y’ =——.
m-+n

3. Se considerad tetraedrul ABCD. Punctul |, este centrul cercului inscris in triunghiul

ABC, iar punctul |, este centrul cercului inscris in triunghiul ADC.

CA+AB CB
CA+AD CD’

Daca 1,1, || BD, sa se demonstreze ca

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore.



